
➔
Pegazus – 2021. december

Díjugratás

13

A lovas a verseny után elmondta, a var-
sói pici melegítő nem igazán a lova 

kedvence, ezért is volt tökéletes főpróba ez 
az előttük álló megmérettetésekre. Mivel 
Ricola jól teljesített, most rövid pihenőt kap, 
majd megkezdi a felkészülést a ligakupa-
pontokat szállító utolsó megmérettetésre, 
ami december közepén Poznanban lesz.
Ezután következik a területi döntő, amit 
ezúttal február közepén Krakkóban szer-
veznek majd az északi és déli ligának ös�-
szevontan. Ezen a versenyen dől el, a déli 
ligából melyik néhány lovas képviselheti 
majd a régiót az áprilisi világdöntőn  
Lipcsében. Krakkóban a lovasok az utol-
só napon még magasabb tétekért lova
golnak, hiszen a nagydíjban elért helye-

zések után dupla világkupa-minősítő pon-
tokat szereznek.
Czékus Zoltán célja a ligakupa-döntőn a 
minél sikeresebb szereplés, és amennyiben 
minősül, a lipcsei nagydöntőn való részvé-

tel, amire jelen pillanatban minden esély 
megvan. A kiadó három helyért vele együtt 
szoros versenyben lévő lovasok közül az 
eddig vezető Andrea Herck nem gyűjtött 
pontot Varsóban, Urh Bauman pedig ki-
szállt a versenyből, hiszen nemrégiben tra-

gikus autóbalesetben elvesztette legjobb 
lovát, Larisalt. Az ellenfelek közt tehát legin-
kább a Zoltán mögött helyet foglaló bolgár 
Angel Niagolov fiatal, de nagyon tehetsé-
ges sárgája, vagy a görög színekben ver-

senyző Aggelos Touloupis jelenthet ve-
szélyt. A ranglistán utánuk helyet foglaló 
lovasok szinte behozhatatlan hátrányban 
vannak az első három helyet illetően. 

Katona Linda

Czékusé a varsói világkupa
November második hétvégéjén több magyar lovas is részt vett a nagyon értékes világkupa-pontokat is érő varsói 
CSI-W versenyen. A hétvége alatt a magyar csapat több helyezést is bezsebelt különböző versenyszámokban, 
de a vasárnap megrendezett Grand Prix-ben igazán kiemelkedő magyar siker született, hiszen a kisteleki Czékus 
Zoltán tízéves kancájával, Ricolával (Disco) győzni tudott ebben a versenyszámban. Ez azért is kimagasló és 
nagyon értékes eredmény, mert a kapott pontok alapján előzetes számítások szerint Zoli átveszi a vezetést a 
Közép-európai Liga déli alligájában, ahol októberben még a harmadik helyen állt. 

„A ranglistán utánuk helyet foglaló lovasok 
szinte behozhatatlan hátrányban vannak 

az első három helyet illetően”
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